

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 ИМЕНИ В.И. СУРИКОВА»**

Краснодарская ул., д. 7 Б, г. Красноярек, 660005
Тел./факс (3912) 24-29-84, e-mail: school1_krsk@mail.ru
<http://школа1-суриков.рф>

ОГРН 1022402485423, ИНН/КПП 2465040955/246501001

**Рецензия
на выпускную квалификационную работу
Борисенковой Ксении Константиновны
на тему:**

Особенности дистанционного подхода к повышению финансовой грамотности

Актуальность темы магистерского исследования определяется уровнем финансовой грамотности в России, отражающейся в современных условиях в возможностях физических лиц осуществлять основные виды финансовых операций.

Магистерская диссертация состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы и приложений.

Автором обоснована актуальность темы исследования, сформулирована цель, определены задачи, направленные на достижение поставленной цели, объект и предмет исследования, методы исследования.

В первой главе магистерской диссертации рассматриваются теоретические основы финансовой грамотности в системе образования Российской Федерации.

Во второй главе дана характеристика методических аспектов формирования финансовой грамотности.

В третьей главе предложен проект по повышению финансовой грамотности на основе дистанционного подхода в рамках КГПУ им. В.П. Астафьева.

Приведенные в работе материалы свидетельствуют о низком уровне компетентности магистранта.

К недостаткам работы следует отнести:

- название глав не совсем соответствует их содержательному наполнению;
- часть материала логически не связана с содержанием;
- по тексту работы не совсем понятно, предложения автора рекомендованы к реализации или уже реализованы в практике рассматриваемой организации;
- нет критериев оценки проекта, что не дает возможность рассмотреть его эффективность;
- небрежное оформление работы, наличие грамматических и других видов ошибок в тексте.

В список используемой литературы включены источники периодических изданий, публикаций, учебных пособий, законодательства Российской Федерации. Работа содержит таблицы и рисунки.

Содержание магистерской диссертации не в полной мере соответствует поставленным задачам. Автор продемонстрировала умение применять и использовать знания и компетенции, полученные в КГПУ им. В. П. Астафьева для решения поставленных перед ней практических задач.

В изложении материалов диссертации встречается публицистический стиль.

Работа представлена на рецензирование 17.12.20 г.

Работа частично не соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «удовлетворительно», а ее автор, Борисенкова Ксения Константиновна, при успешной защите присуждения степени (квалификации) «Магистр» по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Экономика и управление непрерывного образования».

Рецензент: **Чашина Ольга Владимировна**, директор муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №1 им. В.И. Сурикова»

_____ (дата)

_____ (подпись, печать)

О.В.Чашина

